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新学期がスタートし，１週間が経過しました。子どもたちは進級して新たな気持ちで学校生活を送って

います。この一年間，子どもたちの学校生活が安全で安心なものとなるようにしていきます。 

この「学校安全便り」では，学校の安全・安心に関する学校安全活動についてお知らせします。家庭や

地域と連携しながら学校安全活動を進めていきます。お読みいただき，御理解，御協力をどうぞよろしく

お願いいたします。 

 

春の交通安全街頭指導（４/１０～4/１４） 
お子さんの通学の様子や交通状況を把握し，より安全に登校できるように，また防犯という側面から

学区内の４カ所に職員が立ち，指導を行いました。多くのお子さんが自動車に気を付けながら，安全に

登校できていました。 

しかし，いくつか心配な点もありましたので，職員から指導もいたしましたが，各御家庭で再度確認し

ていただければと思います。 

・通学路の縁石を平均台のように歩いている。 

 ⇒  バランスを崩して落ちてけがをしたり，歩いている際に車と接触したり，落ちたあとに自動車に 

ひかれたりする危険があります。 

    

・左右を確認しないで横断している。 

 ⇒  いつもは交通量が少ない道かもしれませんが，絶対に車が通らないということではありませ

ん。目と耳を使って，車が来ないかどうか確認することが大切です。 

 

【お願い】 お子さんを送迎していただく際の駐車場について 

 ⇒ 子どもたちとの接触事故や職員と保護者あるいは保護者同士の接触事故等を防ぐために，職

員駐車場並びに隣の多福院様の駐車場へのお車の乗り入れは御遠慮ください。 

お子さんの送迎の際は旧社会福祉協議会駐車場を御利用いただくようお願いいたします。 

 

地区別集団下校（４／１１） 
４月１１日（火）午前３時頃，市内大瓜稲井地内において傷害事件

が発生しました。お子さんの安全を確保するため，登校時の学校区パ

トロールに加え，下校時に地区別集団下校を行いました。この日は入

学式もあったため，２～５年生と６年生に分けて実施しました。新学期開

始早々のことでしたが，子どもたちは地区担当職員の話をよく聞いて

安全に下校することができました。 

しかし，犯人が逃走中であるため，しばらくの間，登下校時の学区内パトロールを行うと共に子どもた

ちにもできる限り複数で下校するように指導しております。 

また，４月２０日（木）には，縦割り班で集団下校と学校区パトロールを行います。防犯や交通安全上

の危険個所，子ども１１０番の家を確認しながら，お子さんがより安全に通学できるようにしていきます。 

なお，通常時と下校方向が異なる場合やお迎えとなる場合は，連絡帳や家庭学習カードなどで，担任

に前もって連絡下さい。 

学 校 安 全 便 り第１号 担当：佐藤 

 

   



避難経路の確認，外階段昇降体験（４/１２） 
火災や自然災害時には，避難時のわずかな時間の差が生死を分けることがあります。お子さんの命を

守るためには，学校全体で速やかに安全に移動できるように訓練を重ねることが大切です。第一段階と

して授業開始前の時間を使い，教室からの避難経路確認と外階段から屋上に上がる体験を行いまし

た。 

 

 

【４月/５月の学校安全活動（実施済みも含む）】  
●４月１２日（水）避難経路確認（外階段の昇降体験を含む） 

 ●４月２４日（月）春の交通安全教室 

 ●４月２７日（木）地震・津波想定避難訓練（屋上退避訓練） 

 ●５月１７日（水）J アラート対応訓練 

 ●５月２６日（金）大雨・浸水・冠水想定垂直避難訓練 

 

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ 
■ ■ 来週 eメールのテストメールを配信したします ■ ■ 
保護者の皆様には，インターネットを活用した学校のお知らせシステムとして「e メッセー

ジＰｒｏ２」（通称 e メール）の登録をしていただいています。（携帯を変えた方や，携帯番号

を変えた方は，再確認や再登録の必要があります。変わらない方は登録の必要はありませ

ん。） 

来週２６日（水）にテストメールを配信します。メールには，プリント（PDF）を見ることがで

きる機能やアンケートに答える機能があります。配信されたら，手順に従って閲覧し，アンケートへの回答

もお願いいたします。 

今後，緊急時や様々な連絡で「e メッセージＰｒｏ２」を活用していきますので，必ずテストメールを確認

してください。(以下の文面で送信予定です。) 

 

【配信予定文】 

「日頃より，本校の教育活動に対しましてご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

    さて，過日「学校安全だより」でお知らせしたとおり，このメールは e メッセージのテストメールです。保護者  

の皆様が受信されたことを学校で確認するため，アンケートシステムで返信いただければと思います。 

※過日配付した「学校安全だより」を PDF で画面下添付しております。ご確認ください。 

    【  ５月１日（月）までに返信がない場合，担任からお電話いたします。メールが受信できないなどの不具

合があった場合は，学校（担当：佐藤 TEL２２－０８４３）まで，連絡ください。】 

 

【アンケート配信文】 

     <設 問 １> テストメールを受信できましたか？  

     <回答選択肢>   １. 受信できた   ※必ず１を選んで返信ください。 

     <設 問 ２> PDF文書を見ることができましたか？ ※テストメールにこのプリントの PDF文書を添付します 

     <回答選択肢>  １. 見ることができない   ２. 見ることができなかった  

※２の場合，学校から連絡し，再度確認いたします。 


